

Мой прадедушка Ваня.

Рассказ.



Фарутин Иван
Федорович
(1923 – 2015)

Меня зовут Юля, я учусь в 2 классе.

К празднику День Победы мы готовили в нашем классе рассказ о своих прадедушках.

И вот что я узнала от мамы о своем прадедушке Ване, который прошел Великую Отечественную войну и вернулся домой.

Звали моего прадедушку - Фарутин Иван Федорович.

Когда началась война его взяли на фронт в школу минометчиков. Там в школе его заметил главный командир разведчиков (наверное, прадедушка хорошо учился) и перевел его командовать отрядом разведчиков. Это было в 1943 году.

Разведчики ходили в разведку и даже брали немцев в плен. Иногда, разведчики не возвращались или их приносили на носилках ранеными. В

один из рейдов, разведчики привели пленного немца. А моего прадедушку Ваню принесли на носилках - он был тяжело ранен.

Прадедушка Ваня лежал в госпитале и к нему пришел главный командир вручил Орден Красной Звезды и погоны лейтенанта !

Это очень важный орден и его вручали тем солдатам, кто совершил подвиг. Оказалось, что пленный немец дал очень ценные сведения! Так мой прадедушка Иван Федорович стал лейтенантом.

За всю войну был он ранен три раза, но вернулся домой и продолжил служить в Одесском округе под командованием маршала Жукова.

Я не помню своего прадедушку, но когда я смотрю фотографии и слушаю рассказы мамы о нем, то как будто его вижу его большим, смелым и очень добрым человеком.

А 9 мая, мы с мамой и папой пойдем в колонне Бессмертного полка, и я буду представлять, что мой прадедушка Ваня идет вместе с нами.

2020 год

Фарутина Юля

